

Копипаста:545. Хранитель Шквала — Lurkmore

В любом городе, в любой стране отправляйся в ближайший аэропорт, в который ты сможешь попасть. Когда ты пройдешь досмотр, иди к ближайшему месту где можно купить билет и попроси поехать туда, где живет "Хранитель Шквала". Если продавец или продавщица покажет бодрое лицо, считай что тебе повезло, ты только что купил билет к Хранителю. Если работник не подает никаких признаков твоего существования, ты должен упасть на землю и рыдать, и во всю глотку кричать: «Почему вы оставили нас!» Если рабочий бросит на тебя бодрый взгляд, перестань плакать и встань, теперь ты можешь продолжать. Если рабочий по-прежнему не обращает на тебя никакого внимания, ты теряешься в измерении между равнинами реальности, где обитают сами Хранители, где их демоны хранятся в самых глубоких котлованах ада. Теперь ты их обед, ты никогда не умрешь, ты увидишь, услышишь, почувствуешь и понюхаешь всё, от творений ада, до плоти, разрывающей и вырывающей твои кости, до рычания и шипения демонов, до крови, покидающей твоё тело и капающей на некогда белую плитку аэропорта. Каждый день ты будешь возрождаться, чтобы делать это раз за разом. Если тебе удалось получить билет, иди на место, назначенное тебе в билете, ты должен быть единственным в самолете, за исключением женщины среднего возраста в легкой куртке и шляпе. Твое место должно быть рядом с ней. Теперь ты должен поспешно добраться до своего места и сделать то что и всегда, когда собираешься взлететь в самолёте. Независимо от того, что ты делаешь, не нарушай тишину, если ты её нарушишь, женщина рядом с тобой покажет свою истинную форму и поглотит твою душу, а затем выбросит твоё тело из самолета, просто чтобы тебя переехали, когда самолет отправится в пункт назначения. Если пилот говорит, все спокойно, то это по крайней мере, пока. Когда ты будешь лететь в течение как может показаться многих лет, пилот заговорит, просто чтобы быть оборвать крик и рычание. У женщины рядом с тобой будет улыбка самого мерзкого демона, которого только можно вообразить, не смотри и не говори с ней. Через 10 секунд самолет начнет падать с высоты более 20 000 футов над уровнем моря. Подожди пока аварийные двери откроются и пойдёт поток воздуха. Ты должен поспешить и спросить как можно быстрее: «Почему они держатся подальше друг от друга?» - Если ты успеешь спросить прежде чем упадешь в море, женщины рядом с тобой будут восхищаться ее истинным обликом, ибо она его Хранительница. Затем она в ужасающих подробностях опишет первый сбор объектов, следующий сбор объектов и сбор объектов после предыдущего. Она расскажет тебе об ужасах, с которыми все человечество столкнулось из-за этого и о том, как они перестраивались с течением времени. Все это время ты будешь просто бесконечно падать и тебе будет трудно слышать и дышать, но ты должен одержать верх. Затем она попросит братьев её объекта, ты должен иметь при себе шар волны и шар пламени. Если ты не покажешь ей эти предметы, ты будешь вынужден выйти из дверей шлюза и навечно упасть в огонь, настолько горячий, что он зажарит тебя заживо, в волны воды настолько коварные, что они порежут тебя, а затем ужалят солью океана и ветер, который так опасен, они сотрут тебя в пыль. Но если ты покажешь ей эти два предмета, она добавит свой и свяжет их шарфом. Затем ты проснешься в постели, в месте, которое ты называешь домом. Загляни в свой шкаф, там ты найдёшь шарф, которого не было там раньше, разверни его и там ты увидишь 3 шара. На шарфе будет лицо женщины, пришитое к нему намертво. Шар - это объект номер 545 из 538, сестра шара волны и шара пламени. Пока ты держишь шары вместе, ты можешь выжить в любых стихиях и пока у тебя есть шарф, хранитель будет у тебя. Будут ли эти шары защищать тебя во время бедствий?== Читать ещё ==

- [Mr. Freeman](#)

Читать ещё

- [Социотипы](#)